
Результаты мониторинга удовлетворенности питанием в школьной столовой 

в МБОУ СШ №1 г.Сычевки Смол.обл. 

Дата проведения мониторинга:7-8 ноября 2024 г.  

 

 

К- во опрошенных:151 
 Да % Нет % Другое % 

1. Удовлетворяет ли вас система организации 
питания в школе? 

78 7 15 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
школьной столовой? 

89 0 11 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 100 - - 

4. Если нет, то по какой причине? - - - 

5. В школе вы получаете горячий завтрак/ 

горячий обед/ горячий завтрак и обед? 

Горячий завтрак- 

100 
Горячий обед- 55 

Горячий завтрак и 

обед- 77 

- - 

6. Наедаетесь ли вы в школьной столовой? 82 3 15 

7. Хватает ли вам продолжительности 
перемены, чтобы покушать в школьной 

столовой? 

88 12  

8. Нравится ли вам питание в школьной 
столовой? 

82 5 13 

9. Если не нравится, то что?   Блюда с 

капустой, каша 
на гарнир 

10. Посещаете ли вы группу продленного дня? 79 - - 

11. Если да, то обедаете в школьной столовой 
или приносите полдник из дома? 

79 - - 

12. Вас устраивает меню в школьной столовой? 88 5 7 

13. Достаточно ли горячая пища в школьной 
столовой? 

88 5 7 

14. Оборудовано ли в школьной столовой место 
для мытья и обеззараживания рук? 

100 - - 

15. Считаете ли вы питание в школьной 
столовой здоровым и полноценным? 

84 4 12 

16. Ваши предложения по улучшению/ 

изменению меню. 
  Больше 

фруктов, соков, 

больше 

картофеля на 
гарнир 

 


